



Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Dne 13. června 2024 obdrželo Ministerstvo zdravotnictví (MZ) Vaši žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (InfZ), evidovanou pod č.j.: xxx.

Předmětným podáním jste požádala o následující informace:

1. *Byla přiznána xxx specializovaná způsobilost dle zákona 95/2004 Sb.? Pokud ano, v jakém oboru?*
2. *Byla přiznána xxx specializovaná způsobilost v oboru soudní lékařství nebo patologie?*
3. *Byl přiznán xxx certifikát o absolvování základního kmene? Pokud ano, kdo mu ho vydal?*
4. *Byl přiznán xxx certifikát o absolvování základního kmene patologického? Pokud ano, kdo mu ho vydal, která pověřená organizace MZ?*
5. *Absolvoval výše uvedený lékař základní kmen patologický a splnil tudíž povinnosti nezbytné pro přihlášení ke zkoušce po základním kmeni patologickém?*

K Vaší žádosti sděluji:

Z údajů uvedených v Evidenci zdravotnických pracovníků (dále jen „EZP“), kam data zadávají pověřené organizace ve smyslu zákona č. 95/2004 Sb., tj. lékařské fakulty a Institut postgraduálního vzdělávání ve zdravotnictví a z Národního registru zdravotnických pracovníků (dále jen „NR-ZP“) vyplývá následující.

xxx získal vysokoškolské vzdělání v oboru všeobecné lékařství na 1. LF UK v roce 2008. Následně byl na základě svých žádostí dne 14.8.2012 zařazen do specializačního vzdělávání v oboru neurologie a dne 17.4.2013 do specializačního vzdělávání v oboru patologie. Zařadila jej LF MU. V EZP ani NR-ZP není evidován žádný údaj o specializované způsobilosti ani o vydání certifikátu o absolvování základního kmene. V EZP rovněž není ani evidována žádná přihláška k atestační zkoušce nebo zkoušce po ukončení vzdělávání v základním kmeni, ani žádná žádost o vydání certifikátu o absolvování základního kmene, z toho důvodu tak ani nemáme k dispozici informace o tom, zda byly splněny podmínky pro vydání certifikátu o absolvování základního kmene.

